

## 洛阳·城事

洛阳供电公司员工子女体验电力工作

## 瞧,电力版《爸爸去哪儿》



陪爸爸去工作



读电表一定要认真



教女儿使用灭火器

□记者 李卫超 通讯员 张继红 文/图

“我的家里有个人很酷，晚上夜巡，白天忙碌，他的手掌有一点粗，牵着我走向线路……”3月1日7时30分，在新区永丰园小区大门前，几个小孩正在唱改编的《爸爸去哪儿》。

这些孩子都是洛阳供电公司员工的子女，当天，他们有一个任务：看看总是早出晚归的爸爸每天都去哪儿了，到底怎么工作。

不厌其烦讲解，补偿对孩子的关爱

按照之前的分组情况，10对父子(女)分成3队体验。洛阳晚报记者跟随安监专责张晓涛和他6岁的女儿张梓卿、供电所员工罗晓波和他10岁的儿子罗佳乐。

他们首先来到九都变

电站，考虑到电力工作的安全性，张晓涛在电力设备的围栏外给女儿讲电力安全常识。

“爸爸，爸爸，那是什么呀？”“爸爸，变压器是干什么的？为什么不让我靠近看看呢？”一路上，张梓卿问个不停，张晓涛不厌其烦地给女儿讲解。他说自己平时陪孩子少，想借当天补偿一下。

在主控楼，张晓涛拿出一个灭火器，告诉女儿如何检查，如何使用。张梓卿兴奋地拿过灭火器，有模有样地比画起来。

爸爸的皮肤黑，以后再也不会笑话他

10时，离开九都变电站，罗佳乐开始兴奋了，他打算跟着爸爸学习爬电线杆和抄电表。“我一溜烟地爬到十几米高的电线杆顶端，左望望、

右看看……”他唱着歌，看起来很开心。

为了不影响作业现场电工正常工作，罗晓波带儿子来到离工作现场稍远的一根电线杆前，一番详细讲解和示范后，罗佳乐终于抱着电线杆勇敢地尝试了。由于电力安全要求，儿子上到离地面一米多高处时，罗晓波让他停止攀登。

“爸爸，好像电线杆有点晃。”下来后，罗佳乐说。“你才上到一米多高就感觉摇晃了，爸爸平时在十几米高的电线杆上作业时，能感到更强烈的摇晃呢。而且，爸爸一站就是个把小时，有时候被暴晒，有时候被冷风吹。为了避免来回上下电线杆，一般我们都少喝水……”

“以前我总笑话爸爸的皮肤黑、脚上泥巴多，原来爸爸工作很辛苦，以后我再也不会笑话爸爸了。”罗佳乐若有所思地说。

▶ 后续报道

## 两天,热心市民捐款2万余元



接受小朋友捐款

□记者 徐翔/文 高山岳/图

3月1日,本报报道了洛阳第四十六中学的师生们,为帮助身患急性白血病的高一女生卢媛媛奔走募捐的事。(详见当日A07版)

当天,该校百度吧务组发起的爱心募捐活动在新都汇家乐福门前举行。不少市民看到报道后,专程赶到募捐现场捐款。两天来,热心市民捐了2万多元善款。

3月1日7时,离活动开始时间还有3个小时,参加活动的同学们就到齐了。当天,十几名身着校服的同学,不停地向过往市民讲述卢媛媛的遭遇,不少市民走到募捐箱前,献上爱心。

3月1日10时许,一个20多岁的男子来到募捐现场,掏

出2000元钱塞进了募捐箱。该男子说,他是受老板的委托替老板来捐款的。

一名老太太看完当天的《洛阳晚报》后,从涧西来到募捐现场,把500元钱放进了募捐箱。

“两天来,他们的一笔笔捐款,让我们收获了太多的感动。”活动发起人之一、洛阳四十六中高三(5)班学生张天翔说。

3月1日中午,一名中年男子来到病房,塞给卢媛媛的母亲1100元后说:“这是我和我姐的一点心意。”当天,得知此事的医务人员和就诊市民也为卢媛媛捐款。

两天时间,热心人士共捐出20861.2元善款。

昨日,洛阳晚报记者从卢媛媛的主治医生处了解到,卢媛媛体内白细胞数量高出正常值5倍至10倍,仍处于危险期。

1.3万元现金、40万元支票、100多万元欠条……

## 众人合力,贵重物品完璧归赵

□记者 王博东 通讯员 赵自强

近日,市第一人民医院的一名职工捡到一个手提包,包里放着大量现金及多张巨额票据。捡到者心急如焚,却一直找不到失主。

2月27日19时,东关派出所民警于武军接到指令称,有人在市第一人民医院捡到一个手提包。于武军赶到医院后,当众打开了这个黑色手提包。

1.3万元现金、40万元支票、100多万元欠条……看着包里的这些东西,于武军和医院保卫科负责人非常着急。众人仔细检查了一遍手提包,意外发现

一张刘某某的名片,拨打名片上的电话,得到的提示为关机。

随后,于武军向110联动指挥中心反馈,请求市区派出所联动协查。

当日22时许,一个电话打进东关派出所,对方称寻找丢失的手提包。经核实,此人确实是手提包的主人刘先生。

原来,当天傍晚,刘先生带着患病的孩子到市第一人民医院急诊科看病,不慎将手提包落在急诊科。等他晚上发现包不见了时,并不记得是在哪儿丢的,于是他赶紧报警。其间,他的手机因没电关机,这才出现了后来的情况。